
INSTRUCCIONES
DE INSTALACIÓN

HERRAMIENTAS DE INSTALACIÓN

MATERIALES 
REQUERIDOS

SUGERENCIA

• Martillo
• Taladro/atornillador eléctrico con broca Phillips no2
• Brocas de 1/16" y 3/16"
• #Destornillador Phillips no2 para ajustar las bisagras

• Cinta de montaje de doble cara
• Localizador de orificios piloto
• Localizador de tiradores de puerta
• Cola para madera, si se reparan cajones
• Solución limpiadora (se recomienda Fórmula 409)
• Toallas de papel

Si tiene alguna pregunta, 
llame al 602.742.2990

La instalación es sencilla.  
Disponga de los siguientes elementos para su uso:



PREPARE SUS VIEJOS ARMARIOS 

Escanee el código QR para ver el vídeo  
de instalación. 
 
 
A.  Retira las puertas de los armarios antiguos y los falsos 

frentes (como cajones, pero que no se abren).
 
B.  Retire las cajas de los cajones (frentes de cajón incluidos).  

Separe el frente del cajón de la caja. 

     PREPÁRATE PARA PINTAR

A.  Rellene los agujeros en la parte 
frontal y/o lateral de los armarios 
con masilla para madera.

 
 
 
 

B.  Lije todas las zonas que vaya a  
pintar. La superficie antigua debe  
estar limpia y mate, no brillante,  
para una mejor adherencia.
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Asegúrese de llevar un registro de dónde se  
encuentra cada caja de cajones para su instalación.

 
1

2



3

3

4

Colocar las bisagras sobre una superficie blanda, 
como una alfombra, puede dañar las puertas.

Se recomienda dejar secar la pintura al 
menos 24 horas.

A.   Su pedido llega embalado y etiquetado por cajas. 
La pintura pedida está en la caja no 1.

 
B.  Pintar el exterior de los armarios viejos. Puedes cepillarlas, rociarlas o 

enrollarlas, lo que te resulte más cómodo. Deje secar completamente 
la última capa antes de instalar las puertas y frentes.

     INSTALAR LAS PUERTAS

Escanee el código QR para ver el vídeo de 
formación sobre la colocación de bisagras.

     PINTURA

A.   Coloque las puertas sobre una  
SUPERFICIE LIMPIA Y DURA.  
Golpee suavemente las bisagras  
en las puertas con un martillo hasta 
que queden enrasadas con la  
superficie de la puerta.
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INSTALE LAS PUERTAS (continuación)

  Para ARMARIOS CON MARCOS, vaya al paso J.

C.  Fije primero la bisagra superior con los 
tornillos de la bolsa que dice “Atornille 
las bisagras al armario”. Cuando la 
puerta esté colocada correctamente, 
atornille la bisagra inferior en su sitio. 
Aplique topes de goma en las esquinas 
de las puertas, frente a las bisagras. 

D.  Ajuste las bisagras para alinear las puertas 
asegurándose de que cierran a ras contra 
el armario. Los ajustes mueven las puertas 
hacia dentro y hacia fuera y/o a derecha 
e izquierda. Para ajustar hacia arriba o 
hacia abajo, afloje la bisagra del armario y 
deslícela hacia arriba o hacia abajo.

Escanee el código QR para ver el vídeo de 
formación sobre armarios sin marco.

B.     Taladre los orificios guía de la bisagra 
superior para los tornillos de la bisagra 
utilizando el “Localizador de orificios guía 
para armarios enmarcados”. Si procede, 
comience por la pared para garantizar la 
alineación de todas las puertas del armario.

    Para GABINETE CON MARCO, siga los pasos B a D.
    Para ARMARIOS SIN MARCOS, vaya a los pasos E a J.

Escanee el código QR para ver el vídeo de 
formación sobre armarios enmarcados.
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INSTALE LAS PUERTAS (continuación)

E.   Taladre los orificios guía de la bisagra 
superior para los tornillos de la placa de la 
bisagra utilizando el “Localizador de orificios 
guía para armarios sin marco”. Si procede, 
comience por una pared para garantizar la 
correcta alineación del armario. 

 
F.  Fije primero la placa de bisagra 

superior con los tornillos etiquetados 
como “Tornillos frontales para placas 
de bisagra sin marco”. Fije las placas 
inferiores a las bisagras de la puerta.

G.  Enganche la bisagra superior a la placa 
de la bisagra superior. Cuando la puerta 
esté colocada correctamente, atornille 
la placa inferior de la bisagra en su sitio. 
Aplique topes de goma en las esquinas 
de las puertas, frente a las bisagras.

H.  Ajuste las bisagras para alinear las puertas 
asegurándose de que cierran a ras contra 
el armario. Los ajustes mueven las puertas 
hacia dentro y hacia fuera y/o a derecha 
e izquierda. Para ajustar hacia arriba o 
hacia abajo, afloje la bisagra del armario y 
deslícela hacia arriba o hacia abajo.  

I.   Último paso, MUY IMPORTANTE. Busque 
la bolsa con la etiqueta “Tornillos para el 
agujero trasero de las placas de bisagra 
sin marco”. Los tornillos son necesarios 
para la resistencia a largo plazo de las 
bisagras. Sin ellas, las puertas pueden 
aflojarse con el tiempo. Inserte uno en la parte posterior de la placa.

J. Instale los basculantes o frentes de cesto.



A.  Taladre los agujeros piloto del falso 
frontal utilizando el “Localizador de 
agujeros piloto para armarios con o 
sin marco” para los postes del  
falso frontal. 

 
B.    Utilice un destornillador Phillips para 

fijar el poste utilizando el tornillo 
más grande, #8x1” suministrado, (se 
recomienda utilizar un destornillador 
manual para este paso). 

C.   Aplique cinta adhesiva de doble 
cara a la parte plana de ambos clips 
del falso frontal y deslícelos sobre 
los postes del falso frontal. Poner 
parachoques detrás de las cuatro 
esquinas de los falsos frontales.  

 

D.  Alinee y presione firmemente el falso  
frontal contra los clips del falso frontal. 
Retire el falso frontal tirando recto del 
armario, (los clips deben permanecer 
en el frontal). Fije los clips al falso frontal 
con el tornillo #6x5/8” suministrado.

     INSTALAR LOS FALSOS FRENTES 
 
Escanee el código QR para ver el vídeo  
de formación.

E.  Enganche el falso frontal en su sitio.
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B.  Aplique cinta de montaje en la parte 
posterior del frente del cajón, retire  
el soporte. 

 
 
C. Insertar la caja de cajones en el mueble, sin el frente fijado. 
 
D.  Alinee el frente del cajón con las puertas y cajones circundantes. 

Presione firmemente la caja del cajón contra la parte delantera. 
Retire el cajón del mueble, (la cinta de montaje fija el frontal del 
cajón temporalmente). Atornille el frente a la caja del cajón con los 
tornillos de cabeza de arandela suministrados.

 
E. Vuelva a insertar la caja del cajón en el mueble.

     INSTALE LOS FRENTES DE LOS CAJONES 
 
Escanee el código QR para ver el vídeo  
de formación.

 
 
A.   Utilice una broca de 3/16” para taladrar 

agujeros en la caja del cajón para atornillar 
la caja al frente del cajón. Asegúrese de que 
los agujeros están colocados para atornillar 
en la parte más gruesa del frente del cajón, 
no en el panel central.
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¿PREGUNTAS?  

Póngase en contacto con el servicio de atención al 
cliente 602.742.2990

PASOS FINALES 
 
A.  Retoque las muescas o daños con la pintura de  

retoque suministrada.
 
B. ¡Limpia, ya está!

     INSTALAR TIRANTES 
 
Escanee el código QR para ver el vídeo  
de formación.
 
 
A.  Puertas - utilice una broca de 3/16” y tire del localizador  

suministrado. Coloque el localizador firmemente sobre la esquina 
de la puerta y taladre a través del localizador y el frente de la 
puerta, (observe la colocación de la mano).

 
B.  Frentes de cajón: utilice una broca de 3/16” para taladrar a través  

de la caja del cajón en los orificios piloto del frente del cajón. Instale 
los herrajes con los tornillos de 1¼” suministrados. 
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